

高校毕业生就业服务周启动

重点帮助四类人群

本报讯(记者 王红)为促进高校毕业生合理流动,提高毕业生就业质量,即日起至12月6日,市人社局将联合启动2015年高校毕业生就业服务周,重点帮助四类高校毕业生找工作。本次服务周重点服务四类人群,包括:2016届高校毕业生;往届有就业意愿的离校未就业高校毕业生;“三支一扶”等基层服务项目期满后未就业高校毕业生;高校毕业生中的困难群体。服务周期间,全省各地人力资源和社会保

障机构及其所属的公共就业服务机构、人才交流中心、官方网站,都要集中收集本地区各类用人单位针对高校毕业生的招聘需求信息,统一上传互联网,由国家人力资源社会保障部中国人才网网络招聘大会,统一发布适合高校毕业生的招聘信息。省人社厅要求,服务周期间,各地应严厉打击非法中介和虚假招聘,对参加招聘单位的资质与招聘高校毕业生信息的真实性、合

法性、有效性进行严格审查,严防各种欺诈行为、就业歧视、院校限制现象的发生。此外,就业服务周活动对高校毕业生一律实行免费服务,各单位不得以任何名义收费或变相收费。各级公共就业和人才服务机构、基层公共就业服务平台,要面向所有高校毕业生开放,统一服务项目、服务标准和经办流程,确保为每一名前来求职和寻求服务的高校毕业生提供有效的就业服务。

恶劣天气咋走高速 交警支招安全行车

本周或有小到中雪

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市气象台获悉,本周我市有一次雨雪天气,周内气温起伏较大,有4级左右的偏北风,最高气温1℃到10℃,最低气温-2℃到6℃,入冬以来气温首次跌破0℃。据悉,周初,我市将有雨夹雪转小到中雪,周中后期天气转为晴、冷。周内冷空气活动较频繁,气温起伏较大。受冷

空气影响,有4级左右的偏北风。本周的具体天气情况为:今日,小雨转雨夹雪,最高气温2℃,最低气温0℃,3-4级转4-5级风;明日,中雪转多云,最高气温1℃,最低气温-1℃;周三,晴,最高气温2℃,最低气温-2℃;周四,晴,最高气温5℃,最低气温0℃;周五,多云,9℃,最低气温0℃;周六,多云转晴,最高气温10℃,最低气温6℃。

车辆较多时,可与相邻高速交警支(大)队提前联系,联合路政部门在确保安全的情况下采取警车带道压速通行的方式,分批次护送滞留车辆通过冰雪路段。实行警车带道通行时,要联合路政部门制定周密方案,谨慎实施,带道车辆不得少于两台。快速处置交通事故现场,对于车辆发生的未造成人身伤亡、财产损失较小、符合《道路交通事故处理程序规定》简易程序适用范围的交通事故,当事人对事实及成因无争议的,可以先行撤离现场,自行协商处理损害赔偿事宜。现场复杂、短期内无法清理的,固定证据后将事故车辆移至应急车道等不妨碍交通的安全地点,并按规定设置警戒区,恢复道路通行。11月20日、21日,公安部、省厅又分别对冰雪天气进行了有针对性的专项部署,加强冰雪恶劣天气应急管理,做到早发现、早发现,及时管控,并进一步加强冰雪保通融雪物资装备储备工作;对重点路段重要节点重点巡逻重点值守;加强巡逻管控和多渠道宣传提示,让车辆在冰雪天气中将车速降下来,确保出行安全、有序、畅通。

三级管控 确保高速平安通行

为确保恶劣天气下高速公路安全、有序、畅通,省高速公路总队联合交通部门共同制定了《全省高速公路恶劣天气交通管制工作规范》,三级管控,确保群众出行安全:一级管控措施,高速公路能见度低于50米或出现积雪、结冰,严重影响车辆通行时,实施一级管制。主要措施有:禁止车辆进入管制路段,关闭管制路段沿线所有收费站,在关闭路段两端具备分流条件的收费站下道口实施主线分流,暂停施工等。二级管控措施,高速公路能见度在50米-100米或出现积雪、结冰,已部分影响正常通行时,实施二级管制。主要措施有:加强路面巡逻管控,间断放行、限速放行、暂停施工等。为预防客车发生群死群伤的恶性交通事故,实施二级管制后,将禁止大型客车进入高速公路,对其他车辆间断放行。三级管控措施,高速公路能见度在100米-200米时,实施三级管制。主要措施有:加强路面巡逻管控,间断放行、限速放行、暂停施工等。

省住建系统开评首席员工

将从生产一线产生

本报讯(记者 董岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,河南省住房和城乡建设系统“首席员工”已经开评,将从全省住房城乡建设系统生产一线岗位中产生10名技术能手。此次评将选面向基层、面向一线,采取自下而上推荐的方式进行,10名技术能手首先要有良好的思想品质和职业道德,具有一定的科学理论知识水平、较高的实际操作技能和较强的解决实际问题能力,并在解决重大生产技术难题或在解决引进重大项目(设备)关键技术问题,在解决处理重大安全隐患或为减少事故损失,在传授技艺、推广先进操作方法以及应用新技术、新工艺、新材料等方面做出突出贡献。评选出的技术能手将进入全省住房城乡建设系统高科技人才库,并被授予“河南省住房和城乡建设系统首席员工”和“河南省建设劳动奖章”称号,享受一定物质奖励和岗位技术津贴。

微机终端延伸至考场 考试结束直接拿驾照

本报讯(记者 王译博 通讯员 彭天增 赵铮)今年以来,郑州市车管所结合多条市民意见及网络留言,根据群众对车辆驾管业务办理上的需求,在业务办理的细微处方便市民。

无须填表

近日,年满60岁的市民吴先生来到车管所申请降级换证,走进办事大厅他就自言自语地说:“啥都不怕就怕填表。”他的话正巧被导办员禹皓听到,“现在不需要填表,电脑给你打出来。”禹皓一边说一边把他引领到柜台前,工作人员核实了他的身份证后,就给他打出一份填好的表格,他只需签个名就行了,“真是太方便了。”吴先生连声称赞。据了解,这个新的服务项目缘于网上的一条市民意见。

照相免费

“照相不收费,这不可能吧?”日前,市民刘女士前来办理换证业务,因为带的照片不符合使用要求而沮丧,她说:“我不能因为这再跑一趟吧?”驾管科的工作人员告诉她,现在院内就能照相而且免费。听到这,刘女士很是欣喜,很快就办完了业务。据了解,车管所补换证的业务量最大,前来补换驾照的市民,携带的照片往往不合要求。今年9月份,车管所院内设置了免费照相点,遇到照片不合要求的,可以直接拍照办理业务。

现场出证

今年11月上旬,家住经五路的市民庄志趁假期从上海回来,想尽快考完驾照剩余的科目。11月3日,他先约了科目三的考试,过关后接着就约了科目四,第二天又顺利考过,在黄河边的南山考场,科目四的考试结束后就拿到了驾照。原来,车管所按照公安部便民服务的要求,将微机的终端延伸到考场。下一步,该政策将普及到各个考点。

相关链接

雪天行车有窍门

交警提醒,冰雪天气发生的交通事故主要有侧滑、翻车、擦刮相撞和追尾。雪天行车高速应采取以下措施:降低车速,按情报板和标志牌上预告的车速行驶,或者以时速50公里左右的速度行驶,有利于防止车辆侧滑,缩短制动的距离。加大车车间距,雪天行车间距应为干燥路面的2-3倍以上。沿着前车的车辙行驶,一般情况下不要超车、急转弯和紧急制动。需要停车时,要提前采取措施,多用换挡,少用制动,并可以利用发动机的制动力来辅助控制车速,力求防止各种原因造成的侧滑。

在冰雪弯道或坡道上行驶时,提前减速,一气通过。避免途中变速、停车或熄火。路面结冰时,应将车辆立即驶到服务区或停车区,及时安装轮胎防滑链或换用雪地轮胎。如遇前轮侧滑,应及时松开刹车,修正方向。在冰雪路面开车切忌急打方向盘;起步时慢抬离合缓加油;行车中保持低速平稳,保持匀速直线行驶;为防止侧滑,停车或减速时可采取降档制动。如遇后轮侧滑,就向侧滑一方纠正方向盘;如遇动力侧滑应及时抬起加速踏板;如遇横向侧滑,汽车进入旋转状态,不要慌乱采取措施,等汽车停稳后重新起步。

谷殿明:把雷锋精神当作传家宝

本报记者 聂春洁 文/图



儿童福利院,为孤寡病残免费送维修服务上门,为市民免费修灶近15万台,这些灶具首尾相连,足足有140多公里。这些年,仅免费修理灶具的配件,他就花费了上百万元。

雷锋精神传儿孙

不仅带员工学雷锋,谷殿明还将雷锋精神当作传家宝,以火炬接力的形式,传递给他的子孙,要求他们继承他的这一“经商”理念。2009年3月4日,谷殿明以他固执而又浪漫的方式,为学雷锋生涯涂抹上浓墨重彩的一笔。当日上午10时,谷殿明召集来儿孙,把雷锋精神当作“传家宝”,当众举行了隆重的传递仪式。仪式现场,谷殿明把象征着雷锋精神的一支“火炬”传递给儿子谷玉桥,再由谷玉桥传递给刚刚成年的孙子谷世涛。对于如何将雷锋精神发扬光大,谷殿明有着自己的打算。“我梦想着能把雷锋精神带出郑州,我的许多代理商都是外地的,对于合作一年以上的代理商,人品不错的,会跟他商量加入雷锋团。”谷殿明说,对于想加入雷锋团的代理商,自己会免费为其提供食宿、技术和配件,力争把这种经营模式复制到各地代理商。

自家建起学雷锋基地

2012年7月2日,兴华南街一处新建的“学雷锋实践教育基地”对外开放。这处学雷锋实践教育基地是由谷殿明自筹腰包建成的,二七区委将其打造成全市中小学生的学雷锋实践教育基地。今年已77岁高龄的谷殿明,除了打理生意外,还坚持到一些中小校园里,为孩子们讲雷锋的故事。身为商海“活雷锋”,谷殿明的头衔有很多:二七区燃气具大世界董事长,二七区政协常委,二七区关工委委员、二七区中小学校外辅导员、“五老”报告团成员……每个头衔的背后,都有一串沉甸甸的感人故事。2012年12月24日,经网友推荐和组委会筛选,谷殿明入选“爱满中原·美丽郑州”十大慈善人物。2013年1月5日,在首届“感动郑州”年度人物颁奖现场,谷殿明与央视著名主持人张泉灵对面而坐,讲述了自己坚持天天学雷锋的心路历程。2013年4月26日,谷殿明又获“河南省学雷锋标兵”称号。一枝独秀不是春,百花齐放春满园。如今,谷殿明痴情不改,奉献依旧,演绎着郑州“活雷锋”的传奇大爱。

免费为市民修灶具18年

谷殿明原籍河北衡水,1985年来到郑州打拼,5年后成立自己的燃气具专卖公司。对于他的“谷神燃气具”店,相信郑州市民都不陌生。从门前的“讲文明、学雷锋”的招牌,到店内堆积如山的旧灶具,都让他的门店显得与众不同。谷殿明说,自己赚到钱后,便想为社会做点儿好事。1997年3月5日,他带领公司几十名员工,亮出了“天天学雷锋”的旗帜。谷殿明自称“雷锋班长”,员工被称为“雷锋战士”,喊出了“天天都是雷锋日,我们愿做活雷锋”的口号,开始免费为市民维修燃气具。谷殿明说:“老百姓不管在哪里买的煤气灶,拿到我们这儿来,维修换配件一分钱都不要。凡是老弱孤寡行动不便的,给我们打个电话立即上门,或是我们知道了,也主动上门服务。”他做到了,也做到了。18年来,谷殿明及其带领的学雷锋小分队深入郑州市区的居民小区、敬老院和



文博广场银杏醉人

本报讯(记者 裴其娟 文 宋晔 图)一片片金叶铺满绿草,一缕缕诗情惹人怀想。一年一度的文博广场银杏文化节21日掀起盖头,600余株银杏树黄灿灿的叶子将带给人们美妙的视觉享受。此次银杏文化节是“绿满商都·花绘郑州”系列花展之一,由园林局主办,市绿文广场管理中心承办,为期一周。活动期间,文博广场周边设置有5组以银杏为主题的景点,其中由草花搭配3组银杏叶创意拼贴展示板可供游客DIY,将捡拾到的银杏叶在展示板上拼接成自己喜爱的图案,并写下自己的心情、愿望等。同时,还将展出文博广场前身郑州市园艺场以及文博广场现状的图片资料。活动期间,还将开展手机摄影大赛,摄影者可通过关注市绿文广场管理中心微信公众号上传照片参赛。

港区26日起开通635路公交

626路优化调整

本报讯(记者 聂春洁)记者从港区公交公司获悉,随着郑州至机场城际铁路即将投入运营,为更好服务港区居民,企业员工出行,使港区南部与城际铁路实现接驳,11月26日起,该公司将新开通635路公交,并对626路进行优化调整。635路首末站为:郑港四街郑港十一路-郑港三路综合枢纽站,途经道路:郑港四街、郑港十路、郑港七街、郑港六路、郑港二街、郑港一路、四港联动大道。首末班时间为6:30-20:00,票价1元,IC卡A、B、C卡有效。626路公交原首末站为:锦绣枣园小区-四港联动大道刁华线,调整后首末站为港区客运站-郑港三路综合枢纽站。调整后途经道路:四港联动大道。首末班时间为6:30-20:00,票价1元,IC卡A、B、C卡有效。

气温降低菜价持续上涨

粮油肉蛋价格稳定

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)随着雨雪天气到来,气温降低,我市蔬菜价格持续上涨。记者昨日从市物价局价格监测中心获悉,上周我市“菜篮子”价格中,粮油、肉蛋价格基本稳定,自11月份以来,蔬菜价格继续上涨。粮油价格平稳。上周百顺农贸市场特一粉、精制粉(5公斤装)、普通东北米、大商超市普通东北米价格均与前一、上月和上年同期价格持平。大商超市销售金龙鱼花生油、大豆油(非转基因)、调和油价格也与前一、上月价格持平。生猪价格略有波动,猪肉价格稳定。11月18日,生猪出栏价(中价报价)8.1元/500克,比前一周上涨1.3%,比上月下降3%,比上年同期价格上涨14.1%。农贸市场猪肉价格平稳,猪肉后腿肉和瘦肉主销价格分别为16元/500克和17元/500克,与前一、上月价格持平,比上年同期价格分别上涨14.3%和13.3%。农贸市场鲜牛肉、鲜羊肉分别为26元/500克、30元/500克,与上月和上年同期价格持平。鸡蛋价格较为稳定。11月18日鸡蛋出场价(蒙阳报价)3.7元/500克,比前一周价格上涨2.8%,比上月价格下降5.1%,比上年同期价格下降27.5%。纬四路农贸市场鸡蛋价格4.2元/500克,与前一、上月价格持平,比上月价格下降4.5%,比上年同期价格下降23.6%。蔬菜价格上涨。由于近阶段天气转冷,导致蔬菜生长周期增长,产量下降。另外本地菜已接近尾期,外地菜逐渐主导市场。外地菜因运输成本较高,蔬菜质量也相对较高,所以拉升了整个市场蔬菜价格。与一周前价格相比,纬四路农贸市场监测29个蔬菜品种中,14种蔬菜价格与上周持平,10个品种蔬菜价格上涨,涨幅较大的大葱、洋葱、茄子分别上涨了20.7%、20%和12.9%。河南万邦农产品物流中心监测的27个蔬菜品种中,15种蔬菜价格上涨,涨幅较大的茄子、黄瓜、丝瓜分别上涨25.6%、24.3%、23.8%。